

## ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ГОРОД НОВОДВИНСК» (глава муниципального образования «Город Новодвинск»)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ot 03.07.2024 № 15

г. Новодвинск

О внесении изменений в постановление главы муниципального образования «Город Новодвинск» от 05.03.2024 № 8 «Об определении уполномоченного органа местного самоуправления городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» в сфере муниципально-частного партнерства»

В целях совершенствования ранее установленного муниципального правового регулирования, руководствуясь статьями 24, 25, 40 Устава городского округа Архангельской области «Город Новодвинск»,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1.В постановлении главы муниципального образования «Город Новодвинск» от 05.03.2024 № 8 «Об определении уполномоченного органа местного самоуправления городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» в сфере муниципальночастного партнерства»:
  - а)преамбулу изложить в следующей редакции:
- «В целях реализации муниципально-частного партнерства, руководствуясь статьями 24, 25, 40 Устава городского округа Архангельской области «Город Новодвинск»,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:»;

- б)пункт 1 дополнить подпунктами «а» и «б» следующего содержания:
- -«а)на осуществление полномочий, предусмотренных частью 2 статьи 18 Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- б)на рассмотрение предложения о реализации проекта муниципально-частного партнерства.».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Новодвинская неделя» и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июня 2024 гола.

Глава А.С. Чечулин